

## 7. NEDELJA MED LETOM

# NEDELJSKO PISMO

*Župnije Prevalje*

Lk 6,27–38

## VERNIK SI BO PISAL SODBO SAM

»Tisti, ki se imajo za zaupne Božje prijatelje, vso svoj pobožnost odložijo na cerkvenem pragu. V svojih družinah so gospodovalni, s sosedi sperti, lažejo, sleparijo ...« Stojte, vi, ki s tako lahkoto obsojate »pobožne« in se imate za veliko boljše od njih! Lahko da so na žalost res taki, toda če hočete dejansko biti boljši, si vzemite k srcu zadnje vrstice evangeljskega odlomka današnje nedelje: »Ne sodite in ne boste sojeni, ne obsojajte in ne boste ob sojeni; oproščajte in boste oproščeni ... S kakršno mero namreč merite, s tako se vam bo odmerilo. »Jezusov nauk, ki ga je on potrdil tudi z življenjem je za našo človeško pamet čudno zavozlan in hitro se ujameš v njegove zanke. Če obsojaš druge, dejansko obsojaš samega sebe; če sovražiš druge, največjo škodo povzročaš samemu sebi. Če pa si do drugih usmiljen, si s tem zagotoviš usmiljeno sodbo ob koncu življenja; če druge ljubiš, postajaš podoben Bogu. Tu lahko v spremenjenem pomenu uporabimo znane

besede Ivana Cankarja: »Narod si bo pisal sodbo sam.« in zatrdimo: »Vernik si bo pisal sodbo sam!«

Evangelij je prepleten z Jezusovimi besedami o usmiljenju, odpuščanju, dajanju, dobrohotnosti – vse to so »delavniški« izrazi za ljubezen. Zapoved ljubezni je silno naporna, vendar pa izvedljiva naloga, kajti strma stena, ki vodi na Božjo goro, je že markirana. Jezus je »s prvenstvenim vzponom« na goro Kalvarijo vsem svojim učencem pokazal pravo smer. Pripravil jim je tudi potrebno vitaminsko hrano: ljubezen svojega srca, ki ga je za nas izpraznil do zadnje kaplje krvi.

Na tej težki navezi življenja ne nastavljam drug drugemu zank z obsojanjem in s trdoto srca, temveč bodimo drug drugemu v oporo z dobrohotnostjo in usmiljenjem. »Če bo usmiljenje osnovno prizadevanje našega življenja, našega načina mišljenja, govorjenja in prizadevanja, se bomo v smrtni uri lahko srečali s Kristusom v popolnem zaupanju, kajti gotovo bomo deležni usmiljenja.« (Bernhard Haring)

Po: S. Čuk, Misli srca

## Za duhovno rast

*Odpuščajte in vam bo odpuščeno.  
(prim. Lk 6,37)*

Oče, nič ni tako težko, kakor podariti pravo odpuščanje, posebno tistim, ki so nam blizu iz zaradi katerih smo res trpeli. Kako težavno je to odpuščanje!

Toliko izgovor se nam mota po glavi: »Ali moram prav jaz narediti prvi korak? Ali se spleča odpustiti? Ne, ne morem, zdaj še ne morem, morda jutri ...«

Odpuščanje nas zelo veliko stane. Ali je odpustiti sploh mogoče? Oče, vemo: sprava in odpuščanje sta mogoča samo po Tebi.

Podeli nam torej milost odpuščanja, moč, da se spravimo s tistimi, ki živijo z nami pod isto streho, in s tistimi, ki so daleč. Daj, da bomo ljubili tudi sovražnike. Ne dopusti, da sonce zaide nad zamero ali jezo v naših srcih. Podeli nam milost prvega koraka, da bomo podobni Tebi.

G. Danneels

*Ne sodíte in ne boste sojeni.*

*Ne obsojajte in ne boste obsojeni.*

*Odpuščajte in vam bo odpuščeno. (Lk 6,37)*

To Jezusovo naročilo so služabniki in služabnice Cerkve neredko uporabljali, da so preprečevali kritičnost v krščanski skupnosti.

Kakšna zvijača!

Kajti Jezus ne prepoveduje izražati mnenja in presoje o ravnanju drugih ljudi.

To bi bilo nemogoče in tudi škodljivo.



Imamo pravico in dolžnost, da se učimo iz tega, kar vidimo. Kako pa naj bi vedeli, kaj je dobro in kaj slabo, ne da bi ocenjevali, kritizirali, presojali?

Jezus tudi ne pravi: »Kaj te briga! Brigaj se zase! Ne vmešavaj se!«

Nasprotno! Moramo imeti široko odprte oči in možgane ter opazovati, ocenjevati, odobravati, naznanjati.

Jezus prepoveduje, da bi sodili v smislu izrekanja dokončnih obsodb.

V njegovem času ni bilo sodišč prve stopnje, druge stopnje, višjih sodišč in še vrhovnih sodišč. Če je bil kdo obsojen, je bil obsojen. Za vedno.

Takih sodb ne smemo izrekat.

Razlog ni take vrste, kakršnih smo navajeni iz televizijskih pogovornih oddaj: »Jaz mislim tako, ti pa tako; vsakdo lahko svobodno misli, kaj hoče.«

Temveč zato, ker Bog, naš življenjski vzor, vedno in vsakomur dopušča možnost, da se spremeni, prerodi, postane nov človek.

T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj

### **Kjer se objameta pravica in dolžnost**

**Dolžnosti so stvari, ki jih mora človek narediti, da lahko drugi dobijo svojo pravico. Če nihče ne opravlja svoje dolžnosti, potem**

nihče ne dobi svoje pravice. Obstaja samo toliko pravic, kolikor je dolžnosti. Kakšno vrednost ima deklaracija človeških pravic za tiste, ki stradajo, ker drugi nočejo deliti? Kaj pomenijo te pravice otrokom, ki so zanemarjeni, ki so prisiljeni v težko delo, prostitucijo, kriminalna dejanja, ker država in družba, družine in šole ne opravljajo svoje dolžnosti in ne ščitijo pravic otrok?

Zahtevati pravice je lažje kot izpolnjevati dolžnosti. občutek dolžnosti je pri mnogih nerazvit. Mladi ljudje pri nas ne slišijo veliko o tem. Pravice in dolžnosti se med seboj prepletajo. Ločeno ne morejo obstajati, razen v diktaturi ali v kaosu, kjer imajo najmočnejši vse pravice in vsi drugi samo dolžnosti. Pravice in dolžnosti se objamejo, kjer ljudje postanejo soljudje, kjer je ljubezen norma za vse človeške odnose. Tam nastane mir in prijateljstvo. Tam vsak rad opravi svojo dolžnost. Tam vsak dobi svojo pravico.

P. Bosmans, V tebi je sreča

## Oznanila

**Tečaj priprave na zakon 2022**  
Dekanija Stari trg

Kje: Preko aplikacije Zoom pri vas doma  
Kdaj: od 1. do 3. aprila 2022

Obvezne prijave na: [www.pastir.si](http://www.pastir.si)  
Priporočen dar na par 25€.

◆ Župnik iz Mežice, g. Jože Hrastnik, je obvestil dekanijske duhovnike, da priprava na zakon v Mežici in v Dravogradu, kot je bilo objavljeno, letos odpade. Vsi, ki nameravate

v letu 2022 skleniti zakrament sv. zakona, **pa opravite to pripravo preko Zoom-a od 1. do 3. aprila 2022, kakor sledi.** Po opravljeni pripravi, na katero se morate prijaviti, boste prejeli tudi ustrezno potrdilo in ga predložili domačemu župniku. Prijavite se torej na naslovu: [www.pastir.si](http://www.pastir.si)  
Priporočen dar na par je 25 €.



◆ Vse kaže, da bomo vendarle po skoraj dveh letih zaradi korona omejitev mogli izvesti načrtovano župnijsko romanje v Rim in Vatikan. Sedaj je datum določen: **od srede, 27. aprila do vključno sobote, 30. aprila tega leta.** Agencija Aritours bo že prijavljenim v prihodnjih dneh poslala dopis, da svojo udeležbo potrdite do konca tega meseca. V prvih dneh meseca marca bo znano, če bo kakšno mesto prosto. Sedaj je 61-sedežni avtobus povsem zaseden. Cena romanja kljub višjim cenam hotelov ostane nespremenjena, le turistično takso bo potrebno doplačati.

## DAROVALCI

**Za drenažo na Lešah:** Marta Gostenčnik 50 €; Simona Kralj 20 €; N. N. 40 €; Peter 50 €.

**Za izplačilo drenaže je potrebnih še 39.812,91 €.**



**HVALA ZA DAROVE!**

## *Svete maše*

**20. 2. 2022 – 7. NEDELJA MED LETOM**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane  
9.30 za Ivano in Andreja Lorenci ter sorod.  
11.00 na Lešah /Valentinovo/ za zdravje  
po namenu Kumprej

### PONEDELJEK, 21. 2., Peter Damiani, škof

18.00 za +Jožeta Senekovič, družina  
Mihev

### TOREK, 22. 2.; Sedež apostola Petra

18.00 za +Marto Kastivnik

### SREDA, 23. 2.; Polikarp, mučenec

7.30 za +Angelo Valente, Mojca Pečnik

### ČETRTEK, 24. 2., Matija, apostol

18.00 za +Friderika Valente

### PETEK, 25. 2., Valburga, opatinja

7.30 za +Miroslava Lorber, Jožica  
Polovšak

### SOBOTA, 26. 2., Aleksander, škof

17.00 za +Vladimirja Gradišnika, osm.,  
Gradišnikovi

18.00 za +Martina Mori obl. In +Amalijo

**27. 2. 2022 – 8. NEDELJA MED LETOM**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane  
9.30 za +Maksa, Marijo in Pavlija Renner



Za sinodalno Cerkev  
občestvo | sodelovanje | poslanstvo

### **MOLITEV ZA USPEH SINODE**

PRED TEBOJ SMO, SVETI DUH,  
KO SMO ZBRANI V TVOJEM IMENU.  
SAMO TI NAS VODI,  
BODI DOMA V NAŠIH SRCIH;  
POKAŽI NAM POT, PO KATERI NAJ GREMO,  
IN KAKO NAJ HODIMO PO NJEJ.  
ŠIBKI SMO IN GREŠNI:  
NE DOPUSTI, DA BI ŠIRILI NERED.  
NE DOPUSTI, DA BI NAS NEVEDNOST  
VODILA PO NAPAČNI POTI,  
ALI DA BI PRISTRANSKOST  
VPLIVALA NA NAŠA DEJANJA.  
DAJ, DA V TEBI NAJDEMO SVOJO EDINOST,  
DA BOMO LAHKO SKUPAJ HODILI  
VEČNEMU ŽIVLJENJU NAPROTI,  
IN SE NE BOMO ODDALJILI  
OD POTE RESNICE IN OD PRAVIČNOSTI.  
VSE TO PROSIMO TEBE,  
KI DELUJEŠ V VSAKEM KRAJU  
IN V VSAKEM ČASU,  
V OBČESTVU Z OČETOM IN SINOM  
NA VEKOV VEKE. AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;  
TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).  
[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)  
Odgovarja: Franc Brglez, župnik